



Pool - World pool Masters - kraj



Aktualni događaji

UTORAK, 18 SVIBANJ 2010



Više od 750 igrača nastupilo je u kvalifikacijama za ovogodišnji 2010 PartyPoker.net World Pool Masters u želji da pobijede i osvoje prvu nagradu od 20.000 dolara. U tome je nakon 5 dana (12. - 16. svibanj) natjecanja na završnom turniru u Las Vegasu uspio Filipinac **Denis Orcollo**.

On je u finalu pobijedio relativno nepoznatog 25-godišnjaka iz Japana **Torua Kuribayashija** rezultatom 8:3. Za Kuribayashija je ovo bio tjeđan iz snova i njegovo će ime odsad biti poznato u biljarskom svijetu.

"Jako sam sretan. Možete vidjeti i suze u mojim očima. Ovaj turnir je izuzetno teško osvojiti, ja sam to učinio i izuzetno sam ponosan na tu pobjedu. To je moja najveća pobjeda dosad." izjavio je Denis Orcollo nakon finala.

"**Bilo je teško igrati finale ne razmišljajući kako pobjeda u tom meču nosi naslov prvaka.** U polufinalu nije bilo tako i tada nisam imao takav osjećaj. U finalu sam rekao sam sebi da ću se truditi kontrolirati svoje emocije."

"Ako ne možete kontrolirati svoje emocije tijekom meča tada ne možete ništa i misli su vam prazne tako da sam se trudio kontrolirati sebe i svoju igru do kraja."

Orcollo se plasirao u završnicu pobjeđivši prvo u svojoj grupi **Shauna Wilkija** zatim je izgubio od **Marcusa Chamata** 8:9 da bi se uspio plasirati pobjedom nad **Jasmin Ouschan**.

U šesnaestini finala se osvetio Marcusu Chamatu za poraz u grupi, u osmini finala glatko pobjeđuje **Raja Hundala**. Četvrtfinale mu je donijelo Kanađanina **Johna Morru** kojeg također sigurno prolazi. U polufinalu pobjeđuje sunarodnjaka **Roberta Gomeza**, finalistu Svjetskog prvenstva u devetki iz 2006. godine.



Toru Kuribayashi je loše krenuo u svojoj grupi. Prvi meč je izgubio od **Charlija Williamsa** no onda je zaigrao bolje i pobjedama nad **Ahmadom Taufiqom** i **Tony Dragom** prolazi u šesnaestinu finala.

Na putu do finala prvo pobjeđuje **Kuo Po Chenga**, potom je deklasirao **Daryla Peacha** rezultatom 8:0.

U četvrtfinalu se osvetio **Charlie Williamsu** za poraz u grupi da bi onda u polufinalu pobijedio **Olivera Ortmanna** koji je dotad igrao vrlo dobro.

[Galerija fotografija s turnira:](#)

[Rezultati:](#)

[\[Natrag \]](#)